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Llenun ypoka

. BbigsBuTH 00WLIMKM BUA
nokasaTernbHOro ypaBHEHUS

. BbISICHUTB Ccriocobbl ero peLlueHus
. HayunTbca pelwlatb npocTteniine

NOKa3aTeJlbHblE YPaBHEHUA.




Pelinte ypaBHEHUSA YCTHO ®

x*=58 x3=125

x =25




OnpeaeneHne nokasartenbHOro ypaBHeHAS

YpaBHeHMe, KOTOpOoe CoaepPXNT HEM3BECTHOE
B MoKasaTerie cTerneHu, Ha3biBaeTcs
nokasaTesibHbIM

af ) =p

a>0; b>0

[lbocmeliwee rnokaszamesribHoOe ypasHeHUe
umeem 8uo




OcobeHHOCTU peLieHuns * ®

AnemMeHTapHo
2x+2x+1 — 23

He 3HauunT
X+ (x+1)=3

nmunmu;n;nhs;am‘(.lx‘w;nm
ANR NOAFOTORKA Y4ALIMKCR
MATEMRTUKA

NJ1n

2:2% = 24

He sHaunt 1- x =4




CBOIICTBA CTEeNeHN

C HamypabHbIM
nokazame.nem
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C Hy1e8bIM
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YmHoxnceHue
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BozeedeHue
cmeneHu 8 cmeneHb

( aP]Q = QP4

C ompuyameJ/1bHbiM
PAQUUOHA/IbHbIM
noxkazamejaem
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20ea >0

C nos10xcuMenbHbIM
Opo6HbIM
nokasamenem
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http://repetitor-problem.net

* [lpwn pewieHnu

NnoKas3aTeribHbIX
YpaBHEHUM,
rMaBHbIE

npaBuna -
NencTBusd co
cteneHaAMU. bes
3HAHUSA 3TUX
NencTBMM HUYEro
He nonquTCﬂ!!!!!‘




Anroputm peweHna °°

1. MNpmnBOOMM BCe CTENEHU K OQMHAKOBOMY
OCHOBAaHMUIO

2. MpuBOANM ypaBHEHUE K BUAY a/ X)) = q9x)

3. YOMpaem ocHOBaHUA U peLlaemM ypaBHEHUE




Hangute KkopeHb ypaBHeHUs
yCTHO
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HanguTte KopeHb ypaBHEHUNR®

7% = — 6% =
0,3* = 0,0081

0,2* = 0,000064
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PelwiunTe ypaBHeHMﬂ (BS)“e

2x+5

(%)“ (5)6

3 2 O ¥
A,
3 i
T
4SS
e ‘ Yz
'S C © -
i j
P 2) ]
' &
7
7 %




Haiinute xopennb ypaBHeHus (B5):° ®




Pemnre 3agauy (B 12):

B xone pagnoakTMBHOMo pacnaja macca u3oTona
t

n3ameHsetcs no opmyne m(t) = my -2 7, rae m,
Ha4anbHas Mmacca nsortona, t Bpems, npoweauiee ¢
Havana pacnaga, T nepuog nonypacnaga. Yepes
CKOJTbKO BPEMEHWN OCTAHETCH S5 rpaMmm KU30Tona, eCnu
nepBoHa4vanbHO ero 6bi1o 40 rpamm, a nepuog
nonypacnaga 10 MUHyT?




TecT « Pewinte ypaBHEHUS»'

1 BapuaHT 2 BapuaHT
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[TpoBepb cebst

BapuaHT 1 BapuaHT 2

on/n oOTBeThbI Ne n/n oTBeThbI
-1 1. 10




[lomaluHee 3agaHue

YuyebHuk ctp 222, N2 460 — 462 PewunTb ypaBHEHUS
[lononHUTEeNbHO Ha canTe http://reshuege.ru/

Ucnonb3yemMble pecypchbl:
«http://pedsovet.su/»

http://www.absolute-kazakstan.kz/mebel/sch

ool/doska/6.ipg




